

UNIUNEA AVOCAȚILOR DIN REPUBLICA MOLDOVA
BAROUL DIN CIRCUMSCRIȚIA CURȚII DE APEL CHIȘINAU
BAROUL DOLJ

MASA ROTUNDĂ:
„FORMELE DE ASOCIERE A AVOCAȚILOR ÎN CADRUL ORGANIZĂRII
ACTIVITĂȚII DE AVOCAT ȘI LIMITELE PUBLICITĂȚII FORMELOR DE
ORGANIZARE A PROFESIEI DE AVOCAT”

23 OCTOMBRIE 2021
UNIUNEA AVOCAȚILOR DIN REPUBLICA MOLDOVA,
CHIȘINĂU

23 OCTOMBRIE 2021	
09:30-10:00	Înregistrarea participanților
10:00-10:15	Cuvânt de deschidere: Av. Emanoil PLOȘNIȚĂ, Președinte, Uniunea Avocaților din Republica Moldova Av. dr. Dorin POPESCU, Decan, Baroul avocaților din circumscripția Curții de Apel Chișinău Av. dr. Lucian Bernd SĂULEANU, Decan, Baroul Dolj
SESIUNEA I	FORMELE DE ASOCIERE A AVOCAȚILOR ÎN CADRUL ORGANIZĂRII ACTIVITĂȚII DE AVOCAT Moderator – Av. dr. Dorin POPESCU, Decan, Baroul avocaților din circumscripția Curții de Apel Chișinău

10:15-11:00	Contextul din Republica Moldova și România, prezent și perspective
10:15-10:35	Av. dr. Lucian Bernd SĂULEANU, Decan, Baroul Dolj: <i>Formele de exercitare a profesiei de avocat în România și Republica Moldova. Prezent și perspective</i>
10:35-10:55	Av. Mihail GAFTON, Președinte, Comisia pentru etică și disciplină a UARM: <i>Formele de asociere a avocaților în cadrul organizării activității de avocat, prin prisma legislației Republicii Moldova</i>
10:55-11:15	Panel de discuții: participanții
SESIUNEA II	PUBLICITEA FORMELOR DE ORGANIZARE A PROFESIEI DE AVOCAT
	Moderator – Av. dr. Lucian Bernd SĂULEANU, Decan, Baroul Dolj: <i>Formele de exercitare a profesiei de avocat în România și Republica Moldova. Prezent și perspective</i>
11:15-12:15	Limitele publicității și restricții la publicitatea formelor de organizare a profesiei de avocat prin utilizarea platformelor online de către avocați
11:15-11:45	Av. Dragoș GHINESCU, Președinte, Comisia de disciplină, Baroul Dolj: <i>Noile reglementări privind publicitatea profesională și publicitatea formelor de exercitare a profesiei de avocat</i>
	Av. Vladimir PALAMARCIUC, asociat, Biroul de Avocați „Turcan Cazac”; formator, Centrul de Instruire a Avocaților al Uniunii Avocaților din Republica Moldova: <i>Regulile de publicitate profesională a avocatului în Republica Moldova</i>

11:45-12:15	<p>Av. Dragoș NICU, Prodecan, Baroul Dolj: <i>Utilizarea platformelor online de către avocați</i></p> <p>Av. Vadim VIERU, Asociația Promo-LEX; ex-președinte, Asociația Tinerilor Avocați din cadrul Uniunii Avocaților din Republica Moldova; formator, Centrul de Instruire a Avocaților al Uniunii Avocaților din Republica Moldova: <i>Formele de administrare a profesiei de avocat în Republica Moldova.</i></p>
12:15-12:30	CONCLUZII ȘI RECOMANDĂRI